

永康日报



胡勇春率市经贸代表团考察访问匈牙利瑞士 深度融合共建 一带一路 以高水平对外开放推动高质量发展

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)应匈牙利豪特万市政府、瑞士梅兰市政府邀请,经上级批准,6月12日至6月19日,市委书记胡勇春率市经贸代表团考察访问匈牙利、瑞士,就工业制造、经贸交往、人文交流、科技创新等方面内容与当地政府、商会、企业展开交流讨论,推介永康五金产业和投资环境,见证双方代表签署多个合作协议和备忘录。

豪特万市位于匈牙利北部,距离首都布达佩斯约60公里,是一座工业和旅游城市,主导产业为机械制造、食品加工,城市贸易和服务业也很发达。梅兰市地理位置优越,是瑞士重要的交通枢纽、经济中心,主要产业包括制造业、服务业和金融业等。瑞士北部城市弗劳恩费尔德以制造业、科技产业和服务业为主导,吸引了众多企业入驻。胡勇春先后拜会了当地政府负责人,交流两地工业发展等产业布局规划,商讨合作事宜,邀请有关方面组团来永参加五金博览会,并希望通过此次考察访问,让更多国际友人关注永康、支持永康,持续深化双方在工业制造、国际贸易、人

文交流等领域的务实合作,为经济发展带来更多稳定性和新动能,为高质量共建 一带一路 作出更大贡献,让发展红利更多更好惠及两地人民。

2024年中国品牌商品(中东欧)展6月13日在匈牙利会展中心开幕。我市共有20家企业参展,展品包括餐厨用品、健身器材、家居建材、五金工具等。该展会由商务部贸发局主办,是我国在中东欧举办的国家级综合型工业展会。代表团参加了开幕式并观摩展会,走访了多个永康企业展位,同现场负责人交流了解参展体会。胡勇春说,中国品牌商品展是一场集展示、交流、学习于一体的行业盛会,是永康企业捕捉行业趋势、抢抓出口订单的重要平台,也是展示永康制造形象和实力的重要窗口,希望通过宣传推介、洽谈对接、展览展示,进一步深化永康五金品牌出海行动,让走出去和引进来深度融合,推动实现企业间资源互补、互利共赢,为高质量共建 一带一路 打造新引擎。

坚定推进品牌出海行动是永康制造突围突破的途径之一。从产品出口

到品牌并购、跨境电商等模式,如今永康企业布局海外业务的方式愈加多元化。哈尔斯收购瑞士百年品牌SIGG、脉链在瑞士设立集团设计总部和欧洲销售服务中心就是很好的典范。胡勇春考察了希格水具、脉链公司的智能化生产车间及展示中心,了解企业发展情况,勉励企业抢抓新一轮科技革命和产业变革机遇,布局新赛道、抢占新风口,持续打响自有品牌、提升综合实力,同时,希望更多永康企业对标先进制造,锚定高端化、智能化、绿色化、集群化发展方向,在自身擅长的领域精耕细作,以科技创新为引领,加快发展新质生产力,更好利用国际国内两个市场、两种资源,不断做优主业、做强品牌、做大市场,以头雁领航带动群雁齐飞,以更开放的姿态主动参与全球产业链重塑,实现高质量发展。

出访期间,市经贸代表团还考察了中欧商贸物流合作园区,拜访了匈中经济商会、瑞中经济协会有关负责人,并举行永康五金产业推介会。中欧商贸物流合作园区是我国首个国家级商贸物流型境外经贸合作园区,其跨境电商海外仓

为国家级国际营销服务公共平台。匈中经济商会和瑞中经济协会均通过组织各种活动,服务助力两国企业高效获取资源信息,以促进两国经济、文化等联系。考察中,代表团成员纷纷表示,此行是开阔眼界、长见识,也是促交流、增友谊,让人看到了各方合作的无限可能。胡勇春诚邀各方来永考察,共商合作、共享机遇。他说,永康是一片创业创新热土,拥有扎实的产业基础、良好的投资环境和广阔的发展前景,眼下,正全方位参与共建 一带一路,以五战双强行动为载体,深入实施三个一号工程,着力建强三支队伍,全力以赴营造有利于企业发展的最优环境,全面构建人才、产业和城市彼此赋能互相成就的良好生态。永康将始终像保护眼睛一样爱护营商环境,让广大企业放心投资、舒心经营、安心发展,助力永康打造中国乃至世界先进制造业基地,实现让永康五金走向世界,让世界五金汇聚永康。

永康农商银行 | 金鼎银行
浙江农信
请您关注今日头条

加强沟通联系 深化对接合作 外国驻华使节代表团参访永康

本报讯(融媒记者 李梦楚)6月19日,参加看先行促合作2024签证官走进浙江系列活动的外国驻华使节代表团参访永康。古巴驻沪总领事梅来迪、哥斯达黎加驻沪总领事何思明、斯洛文尼亚驻华大使馆参赞马白珍等13个国家的21位驻华使领馆官员,省外事办副主任姚国文参加活动。市领导郑云涛、何丽平分别参加陪同。

代表团走进世界五金精品馆,边走边看边问,详细了解永康五金产业发展情况。门业、休闲运动车、口杯、电动工具、炊具、健身器材,一个个展区让人目不暇接,紧跟时代潮流又紧贴生活需求的五金产品,让代表团成员兴趣高

涨。他们不时拿起展示品,询问产品功能、出口情况等,对永康五金产品表示高度赞赏。他们纷纷表示,世界五金精品馆生动展示了让永康五金走向世界,让世界五金汇聚永康的独特魅力,希望今后能与永康加强沟通联系,深化对接合作。

市委副书记、市长郑云涛对各国驻华使领馆官员和省市外事办领导的到来表示热烈欢迎。他说,永康五金产业久负盛名,素有春秋铸剑、汉造弩机、唐铸铜铤的传统技艺,是全国闻名的五金之都、门都、口杯之都、电动工具之都、休闲运动车之都、家居清洁用品之都和炊具之都,生产了全国约70%的防盗

门、70%的保温杯、65%的电动休闲车和50%的电动工具,现代五金产业集聚度位居全国第一。这些年,永康一直秉承让永康五金走向世界,让世界五金汇聚永康的目标,积极开展对外交流,有1万多家永康企业活跃在世界各地,有2万多种永康五金产品通过全球营销网络销往194个国家和地区。目前,永康正聚力打造世界五金之都,品质活力永康,积极搭建新平台、布局新赛道、加快新发展,希望通过此次活动,让世界更好地了解永康、关注永康,吸引更多国际要素资源参与和支持永康构建新发展格局、推动高质量发展,营造互联互通、互惠互利的良好发展环境。

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANGSUS-BRANCH
中银普惠金融惠万家

建设幸福和谐永康
巩固国家卫生城市
永康市融媒体中心 宣

我市组织党员干部收看 徐利民同志 时代楷模 发布仪式

02 时政·要闻

8615名学生明日赴考 多方出击 缓解考前焦虑 助力中考生轻装上阵

03 时政·综合

传媒集团数字电视
地址:广电路168号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266

传媒集团广告运营部
地址:广电路168号
热线:0579-87332168 0579-87138766